1. Tableau de coordonnées complété.

Point Coordonnées cartésiennes
A 230;0)
(2;650)
(2;653)
(2;053)
0;050)
0;650)
0;653)
0;053)
0;153)
2;2;2
(1;453)
(1;652)
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2. Pourles K(2;4;0),L(1;6;3),M2;0;1)etN@#;0;0), voir figure.
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3. Déterminons les coordonnées de I, milieu de [KL].

XK+XL  YKtYL  ZK+Z] ) < - 2+1 446 0+3
; ; , C'est-a-dire ;— —

2 7 2 7 2 T2 2

I a pour coordonnées ( 2

. (3 _ 3
Donc I a pour coordonnées (E; 5; E)’

4. Calculons AG.
AG = /(g —x)2 + (Vg — ¥a)? + (zg — 22)*> =/ (0 — 2)2 + (6 — 0)% + (3 — 0)2
Donc: AG = /(2)2+(6)2+ (3)2=V4+36+9 =49 =7




5. Déterminons NL.

. XL — XN 1-4 -3
NL a pour coordonnées vectorielles | Y = YN |,donc | 6 —0 |,c-a-d. | 6 |.

Z;, —Zy 3—0 3

1 -3
6. Les vecteurs U (—2) et ﬁ ( 6 ) sont colinéaires car ﬁ = —31U.
-1 3

7. Déterminons les coordonnées du point T tel que CT = —21U.

CT:—ZTI(:)(yT—6>:—2(—2><:)(yT—6>:(4)(:){yT—6=4
zr —3 ~1 zr — 3 2 Zr—3=2

xr=—-2+2=0
@{yT=4+6=10
ZT:2+3:5

Conclusion : Le point T a pour coordonnées(0; 10; 5).

8. Déterminons ﬁ N—D)

. -3 . Xp — Xy 2—4 -2
Ona:NL| 6 |Jete ND=\|Yp —Yn|= 0—0>=(0>.
3 Zp — Zy 3—0 3

-3\ /-2
Donc : NL.ND = ( 6 )( 0 ) = (=3)(=2) +6(0) +3(3) =6+9 = 15.
3 3

9. Déterminons NL et ND.
NL =+/(-3)2+(6)2+ (3)2 =V54 =/9x 6 =9 x /6 = 3V6
ND = /(=2)2 + (0)2 + (3)2 =13

10. Déterminons cos(ﬁ, N—D))
On sait que : NL.ND = NL x ND x cos(NL,ND).

Donc : 15 = 3v6 x V13 x cos(NL, ND).

15 5

D'ou: cos(NL,ND) = === —"—.




